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учитель математики
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 81» г. Перми 

Тема урока: Универсальные способы решения неравенств. 
9 класс
Цели урока:

1. Обобщить и систематизировать знания по теме «Решение неравенств»

2. Воспитание мотивов учения, положительного отношения к получению знаний; воспитание эстетических представлений;

3. Развитие интересов и способностей, обучающихся на основе передачи им знаний и опыта познавательной и творческой деятельности; овладение навыками самостоятельного приобретения новых знаний: выделять основное содержание прочитанного текста, развивать мыслительные действия по аналогии.

Тип урока: урок закрепления учебного материала. 

Вид урока: анализ ситуаций.  

Методы и приемы обучения: практический метод.

Структура урока.

1. Организационный.

2. Актуализация знаний.

3. Работа в группах.

4. Защита результатов решения задач.

5. Общие выводы.

6. Подведение итогов.

7. Постановка домашнего задания.

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающегося
	Запись на доске

	Организационный.


	Какую тему мы с вами изучаем?
	Неравенства.
	Универсальные способы решения неравенств

	Актуализация знаний.
	Что знаем на сегодня о неравенствах?
	Знаем определение неравенства.

Виды неравенств.

Общий вид неравенств.
Способы решения неравенств.
	Заполнение таблицы (Приложение 1)

	Работа в группах.


	Выдача карточек с неравенствами.
	Решение задач в группах.
	

	Защита результатов решения задач.


	С чего же начать решение неравенств?
При этом задаются вопросы: Какой вид неравенства?
Какой способ решения нужно применить?
	Обоснование решения.

	Решение записывают

	Общие выводы.


	Чтобы решить неравенство, что необходимо определить?
	Вид неравенства и соответствующий способ решения.
	

	Подведение итогов.


	Проведение рефлексии урока: что знаю, что не знаю, чему научился? Что необходимо выучить и отработать самостоятельно?
	Отвечают на вопросы в тетради.
	

	Постановка домашнего задания.


	Составить самостоятельную работу по проблемным вопросам.
	Записывают в дневниках ДЗ
	


Приложение 1.
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Приложение 2.

№1
Установите соответствие между линейными неравенствами с одной переменной и числовыми промежутками.
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№2

Решите неравенства.
	а) 
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	б) 
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№3

Из указанных неравенств выберите то, решением которого является любое действительное число.

	а) 
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№4


При каком наименьшем целом положительном значении х значение квадратного трехчлена 
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 меньше соответствующих значений двучлена 
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№5

Найдите все натуральные числа, удовлетворяющие неравенству.


[image: image16.wmf](

)

(

)

0

4

4

2

12

3

2

£

+

×

-

×

+

-

×

х

х

х

х


№6

Найдите сумму целых чисел, при которых выражение имеет смысл.
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№7
Укажите произведение целых решение неравенства.
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№8

Задача: На соревнованиях по стрельбе каждый из спортсменов делал по 10 выстрелов. За каждое попадание в цель спортсмен получал 5 очков, а за каждый промах с него снимали 1 очко. Призером считается тот, кто наберет больше 30 очков. Сколько раз стрелок должен был попасть в цель, чтобы оказаться в числе призеров? Выберите приведенных неравенств то, которое приведет к решению задачи, если считать, что х – число выстрелов, достигших цели.
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№9
По геометрической модели составьте неравенство с одной переменной.
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